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Exercice 1 | 6 points

Indiquer les coordonnées des points R, S, T et U placés dans le repére orthonormé (O ; ?,T) ainsi que les coordon-

nées des vecteurs I?S: RU , TS et ST dans la base (7, 7)
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Exercice 2 | 4 points
Déterminer x, y, z et t tels que : AB = xﬁf; BC = yD_B; BC = z@; DA = tAB.
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Correction

Y 66— 3-—
> AB =6 et BC = 4 donc AB = 7 BC = - BC.
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> BC:4etAD:14doncBC:ﬁAD:§A .
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> DA=14et AB =6 donc DA = ——AB =~ AB.
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Exercice 3 | 5 points

Tracer :

1. le représentant d’origine A du vecteur  ; 2. le représentant d’origine B du vecteur 7 ;
- .

0,

—
3. le représentant d’origine A du vecteur BA; 4. un représentant du vecteur @0 = U +

) —> —> —>
5. un représentant du vecteur z = U — u.
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